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Rostoucí popularita piva mezi ženami má podle expertů dva hlavní důvody: útulnější
hospody a restaurace, které dnes nabízejí vyšší komfort a kvalitu služeb než dříve, a také
stále pestřejší nabídka piv včetně ochucených variant. Víc jak polovina žen v ČR, které pijí
pivo, upřednostňuje klasiku – světlé pivo. V posledních letech roste zájem žen i o tmavá či
polotmavá piva a speciály.

Čtyři z deseti žen dávají předost pivům ochuceným před neochucenými, u mužů je to pouze každý
pátý. Výrazný zájem mají ženy také o nealkoholická piva: preferuje je 30 % z nich, dvojnásobek v
porovnání s muži.

„Tyhle preference se krásně spojují v ochucených variantách nealko piv. Za deset let se jejich
popularita u žen podle našich údajů zdvojnásobila, za tu dobu si ochucené nealko pivo oblíbilo
dalších zhruba 1,5 milionu žen. Nejméně jednou měsíčně si je dopřeje šest z deseti žen,“ říká
obchodní ředitel Prazdroje Roman Trzaskalik. Ochucená nealkoholická piva jsou přitom u žen v
Česku celkově druhým nejoblíbenějším nealko nápojem, hned po sycených limonádách, a současně
jsou i nejrychleji rostoucí nápojovou kategorií.

„Na zvyšující se oblibu ochucených nealko piv se snažíme reagovat a každoročně přicházíme s
produktovými inovacemi. Loni jsme uvedli na trh zcela novou řadu oblíbených ochucených Birellů
pod názvem Active se sníženým obsahem cukru nebo s kofeinem. Letos řadu rozšiřujeme o novinku s
přidaným kofeinem a vitamínem B6 Birell Zelený čaj & Broskev a také o nový Birell Citrus & Zázvor
se sníženým obsahem cukru,“ říká Roman Trzaskalik.

Rostoucí obliba piva u žen souvisí i s častějšími návštěvami restaurací a hospůdek. Mnohem častěji
než muži je přitom navštěvují ve skupinách. Šest z deseti žen nejraději chodí na pivo s přáteli, 54 % s
rodinou a 44 % s partnerem. Pravdou ale zůstává, že muži často tvoří tzv. štamgastské party, které
jsou českým specifikem a které se utvářejí až přímo v hospodě. Zajít na pivo a kus řeči je ale důležité
pro obě pohlaví, jen ženy se raději domluví na společné návštěvě restaurace dopředu.

Popularita podniků, ve kterých pivo hraje výraznou roli, roste u žen z několika důvodů. Výrazně se v
posledních letech zlepšilo prostředí a přívětivost hospod, čehož si podle aktuálního průzkumu všímají
tři čtvrtiny žen. Právě útulnost a čistota interiéru spolu se vstřícností personálu patří mezi
nejdůležitější atributy, podle kterých si ženy podniky vybírají. U mužů naopak hraje jasný prim
kvalita čepovaných piv. A ještě jedno ženy velmi výrazně oceňují: rostoucí kvalitu jídel v podnicích.
To je důležitý ukazatel pro 71 % žen (ale jen pro 57 % mužů).

Poznámka pro editory:

Prazdroj je jednou ze čtyř firem v České republice a jednou ze 150 firem na světě s prestižním
oceněním Equal Salary Certification za stejné mzdové ohodnocení mužů a žen na stejných
pozicích. Certifikaci uděluje švýcarská organizace EQUAL SALARY Foundation na základě
detailního auditu, který provádí poradenská společnost PwC.



S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.

[1] Průzkum „Ženy a pivo“ se uskutečnil závěrem února 2025 na vzorku 1021 lidí, z toho 514 žen.
Sběr dat byl realizován prostřednictvím aplikace Instant Research agentury Ipsos.
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